
 

 

Бандана EASYPEASY  от Susanne Müller 

 

Бандана EASYPEASY — это небольшой, простой треугольный шарф. Он идеально подходит для 

украшения свитеров или рубашек и, конечно же, для согревания шеи. Ее вес  — чуть меньше 75 г, 

она действительно лёгкая — идеальный маленький аксессуар для весны, который так и просится 

связать во всех возможных цветах (по крайней мере, для меня ;-) Как следует из названия, 

бандана EASYPEASY очень легко вяжется и идеально подходит для начинающих. Шарф вяжется 

поперек, то есть вы начинаете с правого края, прибавляете петли, пока не достигнете самой 

широкой точки, середины, а затем убавляете петли, пока не достигнете левого края. 

РАЗМЕР Один размер  

Длина: около 106 см. 

Ширина (в середине): около 35 см.  

ПРЯЖА 50 г пряжи «Como» от Lamana (100 % новая шерсть; 

LL 120 м/25 г) в сочетании с 25 г пряжи «Premia» от Lamana 

(60% мохер, 40% шелк; 300 м / 25 г) 

 Обе нити переплетены между собой (в два сложения).  

СПИЦЫ Круговые спицы 4,0 мм (60 - 80 см), а также 

швейная игла 

ОСНОВНОЙ УЗОР 

Лицевая гладь в ряду: в лицевом ряду все петли провяжите 

лицевыми, в изнаночном ряду все петли провяжите 

изнаночными. 

Кромочный шов: в лицевом ряду первую и последнюю петлю всегда провязывайте лицевой, в 

изнаночном ряду первую и последнюю петлю всегда провязывайте изнаночной. 



 

 

ПЛОТНОСТЬ 

Лицевая гладь спицами 4,0 мм: 21 петля x 28 рядов = 10 x 10 см (после стирки и измеренном в 

горизонтальном положении). 

При необходимости выберите другой размер спиц, чтобы скорректировать образец. 

ОПИСАНИЕ 

Набрать 3 петли на круговые спицы № 4,0 мм и провязать все петли изнаночными. Затем 

выполнять прибавки следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС R): 1 лицевая, 1 накид, далее лицевые до конца ряда. 

2-й ряд (ИС): все петли вязать изнаночными, пока не останется 2 петли до конца ряда, петлю 

накида провязать лицевой, 1 п. изнаночной (= 4 п.). 

Повторяйте 1-й и 2-й ряды, пока на спице не окажется 77 петель или пока первый моток пряжи 

«Como» не будет почти израсходован. Достигнута самая широкая часть шали, то есть её центр, а 

длина вязаного изделия должна составлять примерно 52 см. 

Ряд 2: вязать без прибавок 

Тогда работа уменьшается следующим образом: 

Ряд 1. (ЛС):1 лицевая, 2 лицевые вместе, все лицевые до конца ряда. 

Ряд 2-й (ИС): все п. изнаночными 

 

Повторяйте 1-й и 2-й ряды, пока на спице не останется 3 петли. Закройте оставшиеся петли в 

следующем лицевом ряду. 

!! "Как это часто бывает с изделиями, связанными лицевой гладью, шаль поначалу сильно 

скатывается и мало похожа на треугольник. Поэтому её следует постирать и, при необходимости, 

растянуть! 

ЗАВЕРШЕНИЕ 

Спрячьте все нити.  

Выстирайте шаль один раз вручную, аккуратно отожмите воду полотенцем (не выкручивайте!). 

Расправьте шаль, придав ей форму, и, если необходимо, закрепите её несколькими булавками на 

мягкой поверхности. Дайте высохнуть. После стирки шаль станет ещё более мягкой, а края больше 

не будут так сильно закручиваться. 


